
Драган Ђилас: Гојковић да се извини за речи да је потребно "искоренити семе зла које персонификују Мишковић и Ђилас"
среда, 23 април 2014 15:07

Београд - Председник ДС Драган Ђилас оценио да нова председница Скупштине треба
да се извини за свој говор током предизборне кампање. Маја Гојовић: Не извињавам се.

  

  

"Ја лично не тражим објашњење пошто сам био директно поменут, али било би логично
да председник парламента објасни шта значи да се неко више никада не роди или да му
се искорени семе. То су непримерене ствари, а дају оправдање агресији коју
свакодневно видимо на улицама", рекао је Ђилас новинарима у Скупштини Србије.

  

Он је то рекао поводом изјаве Гојковићеве у фебруару, да је Србија спремна за корените
реформе, али да је потребно да се искорени семе зла које персонификују Мирослав
Мишковић и Драган Ђилас, наводећи да су људи попут њих, владајући животом грађана
годинама, створили слику и систем Србије у којем је тешко да грађани са својих десет
прстију прерхане децу.

  

Ђилас је нагласио да је уверен да, када би политичке странке користиле другачији тон
према онима који су у мањини, насиље које се дешава у земљи не би било прихваћено.
"На њој је да одлучи да ли треба да се извини и објасни ту изјаву", рекао је Ђилас.

  

Наводећи да је ДС гласала против њеног избора, Ђилас је рекао да тај, како је навео,
говор мржње и нетолеранције, није нешто што Србију може повести напред. "Србију
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напред може повести смо конструктивна расправа и прихватање права оних који су у
мањини", рекао је председник ДС.

  

Новоизабрана председница Скупштине касније је одговорила Ђилас да ниједан
политичар не би требало да се извињава због обећања да ће искоренити корупцију и
криминал који су донедавно владали Србијом. она је додала и да је Ђилас требало боље
да обрати пажњу на поруке које је упућивала током предизборне кампање.

  

"Медији су имали прилику да прате кампању СНС и свако моје учешће и мислим да
ниједан политичар не би требало да се извињава ако обећа да ће искоренити корупцију
и криминал", рекла је Гојковић.

  

(Танјуг)
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